
My favourite sports!



Witch Sports is more practiced at school?

Lets find out…

To do this task we decided to apply a Forms

questionnaire, to 173 people to have information

about what we won’t to know. But we only get

response from 21 people, witch is 12,14%.



Results
Us we can see in the results, there are same sports

in equal situation about there practiced at

school. That is a normal situation.

Handball/Basketball

Athletics 

Badminton/Table tennis

Dance/Climbing
Futsal/Footbal

Volleyball



3 MOST PRACTICED SPORTS AT SCHOOL

Age of the voters

Under 18 years 

old

Over 18 years old



3 MOST PRACTICED SPORTS AT SCHOOL

Time of pratics

1 month pratics

2 months pratics

3 months pratics

6 month pratics

9 month pratics



3 MOST PRACTICED SPORTS AT SCHOOL

Athlete of reference

No

Yes

In this matter, the ones who refer Athlete of reference,

indicated the name of two colleagues who had played

Basketball




